

“I Love Sanya”路演活动在叶卡捷琳堡上演

开启三亚旅游2018年俄语市场首场“走出去”促销活动序幕

本报讯(记者 胡拥军)三亚日报记者从三亚市旅游委获悉,日前,三亚旅游境外促销代表团抵达俄罗斯著名的北方城市叶卡捷琳堡,成功举办了以“I Love Sanya”为主题的旅游路演活动,开启三亚旅游2018年俄语市场首场“走出去”促销活动的序幕。

当地时间3月8日,正值“三八国际妇女节”,以“I Love Sanya”为主题的路演活动在叶卡捷琳堡著名的购

物中心 MEGA 大堂展开,路演现场设置了浪漫的鲜花拱门、三亚美景图片展、功夫茶表演、DJ 打碟、企业宣传展台、特色海南小吃等丰富多彩的文化元素,吸引了众多当地市民游客前来观赏。值得一提的是,活动现场举行了公众媒体平台摄影比赛,观众只要手持“I Love Sanya”手牌拍照并上传至 Face book 及欧洲热门社交平台 VK 即可,主办方将在媒体平台评选出 10 张最佳照

片给予奖励。据介绍,此次在叶卡捷琳堡举行的三亚宣传推广活动别具一格,以路演形式将三亚的旖旎风光直接搬到了冰天雪地的叶卡捷琳堡,以最为直观、最具视觉冲击的形式向当地民众展示了三亚的热带风情。活动当天气氛火爆,酷炫的灯光、独具海南特色的舞美、热辣的 DJ 驱散了俄罗斯初春的严寒,开启了一场酣畅淋漓的三亚之旅。

叶卡捷琳堡当地嘉宾及旅行社纷纷表示,三亚市旅游代表团以最为生动的方式向他们展示了最新的旅游咨询、民俗文化和优惠政策,同时他们还充分感受到了善良淳朴的三亚人民的多才多艺和热情好客,期待能到三亚休闲度假。

据了解,此次俄语市场促销活动由省旅游委组团,将在俄罗斯的叶卡捷琳堡、莫斯科,乌兹别克斯坦的塔什干,白俄罗斯的明斯克等地开展海

南促销活动,三亚市旅游委将在叶卡捷琳堡及莫斯科针对俄罗斯市场开展三亚旅游专场推介活动。

海南省旅游委总规划师周安伟、三亚市旅游委副主任叶凯中出席活动并致辞,海南企业代表成员、叶卡市旅游发展中心主席、乌拉尔联邦大学孔子学院院长、叶卡 MEGA 商场管理中心主任等外方领导嘉宾以及叶卡捷琳堡知名旅游企业、当地媒体约 60 余人受邀参加活动。

高考体育类专业考试 3月16日至19日进行 三亚共有202名考生参加考试

本报讯(记者 陈人波)3月4日,三亚日报记者从市考试中心获悉,2018年普通高等学校招生体育类专业考试将于3月16日至19日在海南省体育职业技术学院举行,三亚共有202名考生参加考试。

据了解,普通高等学校招生体育类专业考试分为由省统一组织的省统考(简称“省级统考”)和运动训练、武术与民族传统体育专业单独招生考试。报考体育类专业省级统考的考生须先参加体育类的专业考试,再参加6月7日至9日我省理工类的普通高等学校招生全国统一考试。

市考试中心提醒,准考证在考前一周由考生自行上网登录高考报名系统打印,考生应按照准考证上的时间到达指定地点参加考试。考试的具体安排请留意省考试局网站发布的考前公告。



游客意外晕倒 景区紧急救人

3月7日中午11点40分左右,在海南槟榔谷黎苗文化旅游区《槟榔·古韵》大型实景演出场地内,一名老人意外晕倒。

演出现场工作人员第一时间拨通了景区质检部及安全生产部相关工作电话。几分钟后,医护人员带着担架及医药箱迅速赶到。在确诊老人为低血糖晕倒后,为老人进行了基本治疗。

据了解,槟榔谷景区特设安全生产部、质检部,随时应对各种突发事件,以保障景区正常安全秩序及游客的生命财产安全。

本报记者 袁永东 通讯员 张自敏 摄影报道

揪心

12岁男孩带9岁弟弟 离家出走

暖心

三亚铁路公安帮助找回

本报讯(记者 吴英印 通讯员 周亮)“真是太感谢您了,如果没有您的帮忙,我两个孩子真的不知道怎么办才好?”3月3日下午,万宁的何女士抱着孩子,泪流满面地紧握着三亚火车站派出所民警马建华的手说道。

3月3日16时许,海口铁路公安处三亚火车站派出所民警马建华在亚龙湾动车站执勤时,接到一何姓女子的电话求助,称其12岁的儿子带着9岁的弟弟离家出走了,很可能去了亚龙湾动车站,请求民警帮助寻找。

了解情况后,马建华随即组织人员,对亚龙湾动车站的售票处、候车室、广场展开寻找工作,并向附近工作人员是否看到两个孩子。经过一圈的寻找,马建华和同事并没有发现两个孩子的踪影,此时已过去半小时,马建华分析,如果两个孩子想坐动车,肯定会在亚龙湾站附近逗留,于是决定扩大寻找范围,马建华带领协警向站前广场外侧寻找。果然,在亚龙湾站前广场外侧的公交车站台,民警发现了两名男孩,经询问,两个孩子正是报警人求助寻找的孩子。

经询问,两个男孩中12岁的哥哥叫王志伟,9岁的弟弟叫王志鹏,他们因为不能忍受继母的骂骂咧咧,离家出走去找万宁找他们的亲生母亲,而他们的亲生母亲就是报警人何女士。随后,何女士从万宁动车站赶到亚龙湾站,看到两个孩子,何女士激动地流下了眼泪,并连连对民警表示感谢。

警方提示,虐待儿童涉嫌违法犯罪,家长应该正确履行监护人职责,关心照顾未成年儿童,否则被虐待儿童及其他亲属可以控告施虐者至法院追究其法律责任。

时事

特朗普说与金正恩的会面“正在计划中”

新华社华盛顿3月8日电(记者 朱东阳 刘晨)美国总统特朗普8日通过社交媒体平台表示,他与朝鲜最高领导人金正恩的会面“正在计划中”。

特朗普表示,朝鲜半岛问题“正在取得重大进展”。同时,美国对朝鲜的制裁将会继续,直至达成协议。

美国白宫发言人桑德斯当天发表声明说,特朗普已同意与金正恩举行会面,但会面时间和地点还没有确定。桑德斯同时指出,对朝鲜的所有制裁和“极限施压”策略必须继续。

正在美国访问的韩国青瓦台国家安保室室长郑义溶8日早些时候说,朝鲜最高领导人金正恩请

韩方向美方转达他希望尽快与特朗普见面的意愿。

在向特朗普通报韩国特使团日前访问朝鲜的情况后,郑义溶向媒体发表了简短声明。他说,他告诉特朗普,金正恩在会见韩方特使团时表明朝方对半岛无核化以及避免进一步进行核试验和弹道导弹试射的承诺。

郑义溶说,特朗普表示愿在5月之前同金正恩会面,以推动“实现永久无核化”的目标。郑义溶还表示,韩美双方对“继续诉诸外交进程来检验(朝核问题)和平解决方案的可行性表示乐观”。

本月5日和6日,韩国总统文在寅派遣郑义溶率韩方特使团访问朝鲜,作为平昌冬奥会之际金正

恩派遣特使访韩的回访。访问结束后,郑义溶在青瓦台召开记者会,朝方明确表示,只要消除对朝军事威胁,保障朝鲜体制安全,朝鲜没有理由拥核。朝方还说,为磋商半岛无核化问题和实现朝美关系正常化,朝方有意与美国展开对话。

外交部:对美朝双方就直接对话释放的积极信息表示欢迎

新华社北京3月9日电(记者 闫子敏)外交部发言人耿爽9日在例行记者会上表示,中方对美朝双方就直接对话释放的积极信息表示欢迎。

有记者问,据报道,美国总统特朗普表示将在今年5月底前与朝鲜领导人金正恩会面。中方对此有何评论?

耿爽说,朝鲜半岛核问题的解

决正朝着正确方向迈出了步伐。中方对有关各方致力于通过对话协商解决予以充分肯定和支持。

耿爽说,正如王毅外长8日在两会记者会上指出,接下来的关

键,是各方积极呼应,形成合力,共同把半岛局势重新纳入和平稳定的轨道,把半岛核问题重新纳入对话解决的轨道。王毅外长还特别指出,和平必须争取,机遇需要把握。我们希望

各方都拿出政治勇气,作出政治决断,尽快开展一切必要和有益的双边接触,全力推动重启和平解决半岛核问题的对话谈判。中方将为此继续作出不懈努力。

解决半岛问题离不开中国之“道”

新华社记者 朱东阳

连日来,朝鲜半岛局势出现了久违的暖流。继朝韩双方同意在4月底举行首脑会晤后,白宫8日宣布美国总统特朗普将与朝鲜最高领导人金正恩举行会晤。特朗普本人也表示,半岛问题“正在取得重大进展”。

尽管白宫声称相关协议一日达不成,美国对朝鲜的制裁和“极限施压”策略就一日不停,但朝韩、朝美首脑若能实现会晤,对沟通彼此战略意图、减少误读误判风险、降低生战生乱几率来说,无疑是个重大利好。

需要指出的是,此次半岛问

题有关方面,尤其是作为对峙直接相关方的美朝两国能够超越“放狠话”和“秀肌肉”的旧模式,在彼此仍然存有巨大分歧的情况下同意开展最高层面互动,离不开中国的功和促谈之道。

半岛问题发展看似有些突然,实则在情理之中,与中国提出的“双暂停”倡议密切相关。平昌冬奥会期间,朝鲜没有进行新的核导试验,美韩也暂停了针对朝方的军演。如今,朝鲜方面更进一步承诺在接下来一段时间内暂停核导试验。这些善意举措正是对中方“双暂停”倡议精神的实质性回应和

落实。可以说,中方倡议是一剂对症下药的良方,为南北改善关系营造了最基本的条件,其现实效果已有目共睹。

中国之“道”,既含理念,也有路径。“双轨并进”方案呼吁各方在坚持半岛无核化目标的同时积极构建半岛和平机制,在推进无核化的同时同步对等解决包括朝鲜在内各方的合理安全关切。为切实推动对话进程,中方还提出以“低门槛、同步走、小步走”的方式开展双边互动,强调一切以谈为重,一切从谈开始。梳理各方近日建设性表态不难看出,

中国方案、中国智慧正为缓解半岛紧张局势、创造对话前提提供切实可靠的可靠选项。

不论是坚持通过对话解决问题、反对地区生战生乱,还是尊重当事国的主权意愿、反对单方面强加于人,无论是根据事情是非曲直制定政策、发出声音,还是在错综复杂的局势中不怀私心、积极斡旋,多年来,中国外交始终依据和平性、正当性和建设性原则参与解决热点问题。中方在地区和国际舞台上所扮演的角色和秉持的原则,已获得国际社会越来越广泛的支持和赞誉。

正如中国外长王毅所说,在半岛问题上,尽管隧道的尽头已经显露曙光,但前行的道路不可能一帆风顺。当此解决半岛核问题的关键时刻,愿各方拿出勇气和决断,为开展必要和有益的双边接触创造更多契机和条件,推动半岛核问题对话谈判早日重启。和平亟需争取,机遇不容错过,中国之“道”仍要坚守。

(新华社华盛顿3月8日电)

新华 时评

不动产权证书作废公告

编号:20180309064

因我机构无法收回下列不动产权证书,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定,现公告作废。

不动产权证书号	权利人	不动产权利类型	不动产坐落	备注
琼(2016)三亚市不动产权第0001352号	刘焕菊	国有建设用地使用权/房屋(构筑物)所有权	三亚市吉阳区迎宾路东方巴哈乌二期那索风情B组团6幢205房	根据海南省中级人民法院2018年1月24日(2017)豫0122执2028号之二裁定书过户

三亚市不动产登记中心
2018年3月9日

公告指界通知书

叶松:

林毅向我局申请坐落在三亚市吉阳区港门村二路9号的土地使用权登记,该宗地西边与你相邻,根据《土地登记规则》规定,需你现场指界签章,经多次联系不到你,我局工作人员于2018年3月1日已在你家门口墙壁上张贴指界通知书,已超过7日,但你还没来指界签章,我局重登此公告。请你于公告之日起15日内持本人身份证及《土地房屋权证》到市国土资源局土地权属调查办主任室指界签章,逾期我局将缺席指界处理。

三亚市国土资源局
2018年3月9日

集体土地房屋权证 遗失声明

李关贤遗失坐落于三亚市凤凰镇榔榔村委会榔榔五组的集体土地房屋权证证书,证号:三集土房(2013)字第00917号,宗地号:26-01-209,用地面积:175.00平方米,建筑面积:127.46平方米,现声明作废。

2018年3月9日

通知

本店位于夏日百货的蕉叶泰国音乐餐厅,由于经营战略调整,即日起结业。结业后如有部分储值卡客户仍有余额未消费,可联系186 8960 1276,持身份证,储值卡办理未消费部分退款。特此通知

三亚蕉叶饮食文化有限公司
2018年3月9日